

Magnificent Power Wolf Fire Spirit™

O igri

Ovo je igra na video automatu s 5 bubnjeva i 4 reda.

Može se aktivirati do 6 bubnjeva i 4 reda.

Cilj je igre okrenuti bubnjeve tako da se simboli prikažu u različitim kombinacijama.

Dobitne kombinacije su istaknute na bubnjevima i dodjeljuje se isplata.

Ova igra uključuje 1024 načina.

Može se aktivirati do 4096 načina.

Pravila isplate

Ako se više dobitnih kombinacija prikaže na jednom načinu, dodjeljuje se samo najveći dobitak.

Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija po kombinaciji simbola.

Vrijednost isplate temelji se na formiranoj dobitnoj kombinaciji.

Ukupna isplata je zbroj svih dobitaka po načinu koji su rezultat okretanja.

Isplate dobitaka po načinu temelje se na inicijalno postavljenom ulogu.

Pregled isplata prikazuje isplatu za svaku kombinaciju simbola na temelju trenutnog uloga.

Pravila načina

Način je 1 položaj na svakom bubnju, počevši od krajnjeg lijevog bubnja, a isplaćuje slijeva nadesno na susjednim bubnjevima.

Samo se položaji koji sadrže dobitne simbole koriste za određivanje dobitka po načinu za taj simbol.

Kada je dostupno 5 bubnjeva, igra ima 1024 načina.

Kada je otključano svih 6 bubnjeva, igra ima 4096 načina.

Dodjeljuje se samo najveći dobitak po načinu.

Pravila ulaganja

Svako okretanje koje se igra košta iznos ukupnog uloga.

Inicijalni ulog je trenutni ukupni ulog podijeljen s cijenom načina od 20.

Ukupan ulog temelji se na inicijalno postavljenom ulogu pomnoženom cijenom načina koji se igraju.

Zamjenski simboli

Zamjenski simboli zamjenjuju samo simbole s Visokom i Niskom isplatom.

Zamjenski simboli mogu zamijeniti druge simbole kako bi dovršili dobitne kombinacije.

Zamjenski simboli pojavljuju se samo na bubnjevima 2, 3, 4 i 5.

Ovi simboli nemaju isplatu.

Nasumični Zamjenski množitelj

Nasumični zamjenski množitelj je Zamjenski simbol i bit će 1x, 2x ili 3x.

Množitelj na Zamjenskom simbolu je broj načina za koje taj položaj Zamjenskog simbola vrijedi.

Značajka Magnificent Power™

1 ili više Zamjenskih simbola na ekranu prikupit će sve Kovanice.

Prikupite 30 Kovanica za unaprjeđenje Zamjenskog simbola u osnovnoj igri u Nasumični zamjenski množitelj.

Unaprjeđenje Zamjenskog simbola dogodit će se na početku sljedeće igre.

Prikupite 60 Kovanica za otključavanje simbola Dodatnog okretanja Vatre, simbola Dodatnog okretanja Duha i 6. bubnja.

Otključavanje simbola Dodatnog okretanja Vatre, simbola Dodatnog okretanja Duha i 6. bubnja dogodit će se na početku sljedeće igre.

Kovanice se mogu pojaviti na bilo kojem simbolu s Visokom ili Niskom isplatom.

Značajka Padajući Zamjenski

Nakon što se Zamjenski simbol prikaže na bubnjevima, dodjeljuju se svi dobiti za to okretanje.

Ako se Zamjenski simbol prikazao u gornja 3 reda bubnjeva, taj će se Zamjenski simbol pomaknuti jedan položaj prema dolje i svi će se bubnjevi ponovno okrenuti.

Ponovno okretanje ima posebne bubnjeve sa simbolima s Visokom isplatom i Niskom isplatom.

Svi dobiti će se dodijeliti nakon svakog ponovnog okretanja.

Značajka Padajući Zamjenski nastavit će se dok se Zamjenski simbol ne prikaže u donjem redu.

Padajući Zamjenski će biti Nasumični zamjenski množitelj ako je ta značajka otključana.

Različiti se Nasumični množitelj može odabrati svaki put kada se Zamjenski simbol pomakne.

Kovanice su dostupne za prikupljanje tijekom ponovnog okretanja dok se ne otključa 6. bubanj.

Sljedeće značajke nisu dostupne tijekom značajke Padajući Zamjenski: značajka Dodatna okretanja Vatre, značajka Dodatna okretanja Duha, Besplatna okretanja Vatre i Besplatna okretanja Duha.

Značajka Dodatno okretanje Vatre

Broj besplatnih okretanja prikazuje se na Brojaču Besplatnih okretanja Vatre.

Simbol Dodatnog okretanja Vatre povećava besplatna okretanja samo za Besplatna okretanja Vatre.

Za svaki simbol Dodatnog okretanja Vatre koji se pojavi, Brojač Besplatnih okretanja Vatre povećat će se za 1.

Maksimalni broj besplatnih okretanja je 10.

Brojač Besplatnih okretanja Vatre resetirat će se na 3 nakon završetka Besplatnih okretanja Vatre.

Simbol Dodatnog okretanja Vatre može se pojaviti samo na Zamjenskim simbolima, simbolima s Visokom isplatom i simbolima s Niskom isplatom.

Simbol Dodatnog okretanja Vatre ne može se pojaviti na okretanju koje pokreće Besplatna okretanja Vatre.

Simbol Dodatnog okretanja Vatre dostupan je samo u osnovnoj igri.

Simbol Besplatnog okretanja Vatre

3 simbola Besplatnih okretanja Vatre pokreću Besplatna okretanja Vatre.

Simboli Besplatnih okretanja Vatre pojavljuju se na bubnjevima 1, 2 i 3.

Besplatna okretanja Vatre

Dodijelit će se 3 besplatna okretanja, osim ako se postigne simbol Dodatnog okretanja Vatre - tada će se postići broj besplatnih okretanja na Brojaču Besplatnih okretanja Vatre.

Besplatna okretanja Vatre imaju posebne bubnjeve samo s Jackpot simbolima, simbolima Dodatnog okretanja Jackpota i praznim položajima.

Simbol Dodatnog okretanja Jackpota povećat će ukupan broj besplatnih okretanja za 1.

Značajka isplaćuje na kraju značajke, kada više nema preostalih okretanja.

Broj Jackpot simbola i simbola Dodatnog okretanja Jackpota koji se akumuliraju tijekom besplatnih okretanja određuju Jackpot nagradu.

Ako se Besplatna okretanja Vatre i značajka Padajući Zamjenski pokrenu u osnovnoj igri na istom okretanju, značajka Padajući Zamjenski završit će se prije ulaska u Besplatna okretanja Vatre.

Broj bubnjeva jednak je kao i na okretanju koje je pokrenulo značajku.

Svi ulozci koji se igraju jednaki su kao i na okretanju koje je pokrenulo ovu značajku.

Ova se značajka može pokrenuti samo u osnovnoj igri.

Značajka Dodatna okretanja Duha

Broj besplatnih okretanja prikazuje se na Brojaču Besplatnih okretanja Duha.

Simbol Dodatnog okretanja Duha povećava besplatna okretanja samo za Besplatna okretanja Duha.

Za svaki simbol Dodatnog okretanja Duha koji se pojavi, Brojač Besplatnih okretanja Duha povećat će se za 1.

Maksimalni broj besplatnih okretanja je 10.

Brojač Besplatnih okretanja Duha resetirat će se na 1 nakon završetka Besplatnih okretanja Duha.

Simbol Dodatnog okretanja Duha može se pojaviti samo na Zamjenskim simbolima, simbolima s Visokom isplatom i simbolima s Niskom isplatom.

Simbol Dodatnog okretanja Duha ne može se pojaviti na okretanju koje pokreće Besplatna okretanja Duha.

Simbol Dodatnog okretanja Duha dostupan je samo u osnovnoj igri.

Simbol Besplatnih okretanja Duha

3 simbola Besplatnih okretanja Duha pokreću Besplatna okretanja Duha.

Simboli Besplatnih okretanja Duha pojavljuju se na bubnjevima 3, 4 i 5.

Besplatna okretanja Duha

Dodijelit će se 1 besplatno okretanje, osim ako se postigne simbol Dodatnog okretanja Duha - tada će se dodijeliti broj besplatnih okretanja na Brojaču Besplatnih okretanja Duha.

Besplatna okretanja Duha imaju posebne bubnjeve samo sa simbolima Nasumičnog zamjenskog množitelja, simbolima Vuka i praznim položajima.

Značajka Padajući Zamjenski dostupna je tijekom Besplatnih okretanja Duha.

Kada se otključa Nasumični zamjenski množitelj, Zamjenski simbol će biti Nasumični zamjenski množitelj koji uvijek dodjeljuje 2x ili 3x.

Značajka Padajući Zamjenski ne utječe na broj preostalih okretanja.

Značajka završava kada više nema besplatnih okretanja i kada se završi značajka Padajući Zamjenski.

Ako se Besplatna okretanja Duha i značajka Padajući Zamjenski pokrenu u osnovnoj igri na istom okretanju, značajka Padajući Zamjenski završit će se prije ulaska u Besplatna okretanja Duha.

Svi ulazi koji se igraju jednaki su kao i na okretanju koje je pokrenulo ovu značajku.

Svi načini koji se igraju jednaki su kao i na okretanju koje je pokrenulo ovu značajku.

Ova se značajka može pokrenuti samo u osnovnoj igri.

Kontrole igre

Bodovi: Prikazuje trenutna salda.

Ulog: Postavlja trenutnu vrijednost uloga.

Dobitak: Prikazuje najnoviji dobitak.



Gumb Okretanje: Pokreće okretanje bubnjeva.

Razmaknica: Pokreće okretanje bubnjeva.

Okretanja se igraju s trenutno odabranim ulogom.



Gumb Zaustavi: Zaustavlja trenutno okretanje bubnjeva. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Razmaknica tijekom okretanja bubnjeva zaustavlja trenutno okretanje bubnjeva. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Odabir ekrana igre može brže zaustaviti okretanje. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.



Gumb Automatska igra: Prikazuje opcije Automatske igre.



Gumb Zaustavi Automatsku igru: Završava trenutnu sesiju Automatske igre.



Gumb Brzo okretanje: Omogućuje Brzo okretanje za brže razrješavanje okretanja. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Držite za Turbo okretanje: Držite gumb okretanja za omogućavanje Turbo okretanja. Turbo okretanje razrješava okretanja brže i započet će sljedeće okretanje. Turbo okretanje završava kada se gumb za okretanje pusti. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Držite razmaknicu za Turbo okretanje: Držite razmaknicu za omogućavanje Turbo okretanja. Turbo okretanje razrješava okretanja brže i započet će sljedeće okretanje. Turbo okretanje završava kada se razmaknica pusti. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.



Gumb Ulog: Prikazuje opcije za promjenu trenutnog uloga.



Gumb Izbornik: Prikazuje dodatne opcije igre.



Gumb Postavke: Prikazuje postavke igre.



Gumb Pregled isplata: Prikazuje preglede isplata i pravila igre.



Gumb Početna: Izlaz iz igre.



Gumb Pomoć: Prikazuje pomoć i dodatne informacije.

Automatska igra

Automatska igra omogućuje da se odabrani broj okretanja odigra automatski.

Ograničenje gubitka: Postavlja ograničenje gubitka za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava ako se saldo smanji za ovaj iznos.

Okretanja se igraju s trenutno odabranim ulogom.

Okretanja: Postavlja broj okretanja za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava kad se ova okretanja odigraju.

Broj preostalih okretanja u sesiji Automatske igre prikazuje se u igri.

Ova značajka dostupna je samo u osnovnoj igri.

Postavke igre

Brzo okretanje: Omogućuje Brzo okretanje za brže razrješavanje okretanja. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Gumb Ljevoruki način: Omogućuje ljevoruki način.

Glazba: Omogućuje glazbu u igri.

Zvukovi: Omogućuje zvukove igre.

Gumb Početni ekran: Omogućuje oglašavanje igara prilikom učitavanja igre.

Postavke uloga

Gumbi Vrijednost uloga: Postavljaju trenutni ulog na odabranu vrijednost.

Gumb Maks. ulog: Postavlja trenutni ulog na maksimalnu vrijednost.

Besplatne igre

Ponuda Besplatnih igara je broj okretanja besplatnih igara dodijeljen igraču.

Svaka ponuda označena je jedinstvenim referentnim brojem.

Konfiguraciju uloga odredili su upravitelji igre i ne može se promijeniti.

Dobici se dodaju u novčani ili bonus saldo, ovisno o ponudi.

Ponuda se može igrati sada, igrati kasnije ili odbaciti.

Odaberite Igraj sad za početak igranja ponude Besplatnih igara.

Može se igrati samo jedna ponuda Besplatnih igara u isto vrijeme.

Odaberite Igraj kasnije za odgađanje ponude.

Odgođena ponuda bit će ponovno dostupna kod ponovnog ulaska u igru.

Odaberite ikonu Koša za odbacivanje Besplatnih igara.

Odbačena ponuda može se ponovno otvoriti samo uz kontaktiranje upravitelja igre i davanje referentnog broja.

Kada se ponuda završi, odbaci ili istekne, prikazuje se sljedeća dostupna ponuda.

Svaka ponuda ima datum i vrijeme isteka; ako se ne odigra prije tog vremena, više neće biti dostupna.

Odaberite ikonu Informacije za prikaz informacija o ulogu te datuma i vremena isteka ponude.

Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.

Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.

U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.

Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.

Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.

Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.

Sve značajke u tijeku koje zahtjevaju interakciju ili odabir mogu biti nastavljene.

Povrat igraču

Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena isplaćuje u obliku dobitaka.

Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupno mogućim ishodima koji su dostupni unutar igre.

Vrijednosti predstavljaju maksimalni očekivani povrat i ne mijenjaju se.

RTP: 96,20 %.

Vjerojatnost pokretanja određenih događaja igre može se promijeniti tijekom igre, ovisno o trenutnom stanju igre ili napretku.

Informacije o proizvodu

Verzije datoteke za pomoć: Sadržaj 1.5.0 | Aplikacija 1.2.2

© 2023. Sva prava pridržana.

Stranica generirana: 2024-02-02